
DSS-8105A 
Служби у сферах економіки й сімейних питань Сторінка 1 із 2 

Коли створювати запит на слухання: ви можете створити запит на слухання, 
якщо не згодні з цим рішенням. Якщо вам необхідне слухання, створіть 

запит на це впродовж шістдесяти (60) календарних днів із моменту 
отримання листа. Останнім днем, коли ви можете подати заявку на 

слухання ‒ Кінцевий термін подання запиту на слухання  . 

Дізнайтеся про свої права на зворотній стороні цієї форми (зверху). 

ІД заявки:   
Дата створення:   
Відповідальний за справу:   
Номер телефону відповідального  
за справу:   

Назва округу:   
Адреса округу:   
  
  

Ім’я отримувача:   
Адреса:   
  

 
 

СПОВІЩЕННЯ ПРО СХВАЛЕННЯ ПРОГРАМИ ДОПОМОГИ З 
ВОДОПОСТАЧАННЯМ 

 
Шановний(а)  ! 

 
Уважно прочитайте обидві сторінки цього листа, оскільки ця інформація дуже важлива 
для вас. 

 
 

У цьому листі пояснюється, як можна створити запит на проведення слухання, щоб 
оскаржити рішення про відповідність вимогам, прийняте щодо вашої заявки на участь у 
Програмі допомоги з водопостачанням господарствам із низьким доходом (Low Income 
Household Water Assistance Program, LIHWAP). 

Цим листом ми сповіщаємо вас про те, що вашу заявку на участь у Програмі допомоги з 
водопостачанням господарствам із низьким доходом (LIHWAP) схвалено. 

 
Допомога за програмою LIHWAP надаватиметься безпосередньо вказаному нижче 
постачальнику послуг із підведення води й/або відведення стічних вод: 

Ім’я постачальника: 
Сума: 
Номер рахунку: 
Ім’я власника рахунку: 

 
 
 



DSS-8105A 
Служби у сферах економіки й сімейних питань Сторінка 2 із 2 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРАВА 
 
ПРАВО НА СЛУХАННЯ. Ви можете впродовж 60 днів із дати отримання листа запросити 
слухання, якщо вважаєте, що ми помиляємося. 

 
ЯК СТВОРИТИ ЗАПИТ НА СЛУХАННЯ: 
Якщо ви не задоволені цим рішенням, то маєте право на проведення слухання. Під час 
слухання буде визначено, чи було таке рішення правильним, і, якщо ні, ви зможете отримати 
виплати. Ваше слухання може проводитися перед неупередженим працівником окружного 
відділу соціальних служб. Таке слухання буде проведено впродовж 5 календарних днів після 
вашого звернення, якщо ви не відкладете його з поважної причини ще на 10 календарних 
днів. Якщо ви будете не задоволені й цим рішенням, то зможете провести друге слухання 
перед неупередженою посадовою особою Відділу соціальних служб штату. Усне чи письмове 
прохання про проведення слухання має адресуватись окружному відділу соціальних служб. 

 
ПРАВО НА ПРЕДСТАВНИЦТВО: 
Ви можете запросити когось виступити від вашого імені на слуханні, наприклад, родича 
чи адвоката, найнявши його за свій рахунок. У вашому населеному пункті можуть бути 
доступними безкоштовні юридичні послуги. Щоб дізнатися докладні відомості, зверніться до 
працівника або зателефонуйте в службу підтримки клієнтів DHHS на безкоштовний номер  
1-866-719-0141. TDD/голосовий супровід для осіб із порушенням слуху також можна запитати, 
зателефонувавши в службу підтримки клієнтів. 

 
ПРАВО НА ОЗНАЙОМЛЕННЯ ЗІ СПРАВОЮ: 
На запит працівник покаже вам і вашому представнику ваше досьє до початку слухань. Ви 
також можете ознайомитися з будь-якою іншою інформацією, що використовуватиметься на 
слуханні, якщо попросите про це. Ви можете отримати безкоштовні копії цієї інформації. Ви 
зможете побачити цю інформацію ще раз під час слухання. 

 
ЧИ РОЗУМІЄТЕ ВИ СВОЇ ПРАВА? 
Чи розумієте ви, як створити запит на слухання? 
.Якщо у вас з’явилися запитання чи вам необхідна додаткова інформація, якомога швидше 
зверніться до працівника. 
У Загальних законах Північної Кароліни зазначається, що будь-яка особа, яка отримує чи 
намагається отримати допомогу для себе чи іншої людини, навмисно кажучи неправду, 
навмисно видаючи неправдиву інформацію за правдиву чи навмисно не надаючи необхідні 
дані, може звинувачуватися в проступку чи кримінальному злочині. 

 
ПОКАРАННЯ ЗА ШАХРАЙСТВО: 
Шахрайство реалізується, коли господарство свідомо надає неправильну чи оманливу 
інформацію, щоб отримати право на допомогу в енергетичній сфері. Покаранням за 
шахрайство є штраф або ув’язнення та/або вимога повернути кошти. 

 
ГРОМАДЯНСЬКІ ПРАВА: 
Жодна особа в США не має виключатися з участі в цій програмі, позбавлятися виплат чи 
іншим чином піддаватися дискримінації в межах цієї програми з огляду на расу, колір шкіри, 
національність, вік, стать, інвалідність, фізичні недоліки, політичні переконання чи релігію. 
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